
       PAINEL VENUS

MODO: PRATELEIRA PARA BAIXO

MODO: PRATELEIRA PARA CIMA

1

3

6

0

M

M

1
0
8

0
M

M

1

8

0

M

M

1

3

6

0

M

M

1
0
8
0
M

M

1

8

0

M

M



L

AX

B

BA

X

AP

AS

AU

PARAFUSO 5,5X75MM PHILIPS TP 13MM ZB (03)

PARAFUSO 5,0X50MM ESCAREADO PHS (03)

ETIQUETA TEBARROT (01)

BUCHA REFORÇADA Nº 8 PARA BLOCO (03)

PARAFUSO 4,0X25MM FLANGEADO (15) PARAFUSO 3,5X12MM CHATA (06)

PASSA FIO (01)

CHAPA RETA 2 FUROS (03)

 (17) 3485- 9300

NECESSÁRIO PARA MONTAGEM

     (NÃO FORNECIDO)

KG

15

(CAPACIDADE DE CARGA)

KG

1,5

KG

15

KG

1,5



05

05

04

04

02

01

03



1°

2°

3°

X

AS

AU

BA

L

4°

B

AX

AP

01

02

05

04

03

05

01

02

05

04

03

05


	Sheets and Views
	PAGINA 01

	Sheets and Views
	PAGINA 02

	Sheets and Views
	PAGINA 03

	Sheets and Views
	PAGINA 04


